

遠見雜誌首度評鑑建築學群

學校要聞

【記者許耀云報導】遠見雜誌今年首度將各大學建築學群列入評鑑對象，在綜合成績建築學群學術聲望排名方面，本校建築系總體表現3.36超越東海3.18，得到第二名，緊追成大3.42，是本校在該評鑑中，成績最優的科系。

在大學聯考的刻板印象中，東海建築一直在本校眼中是大二幅超表顯示，但超表顯示，鄭晃三、五年後可望有更好的成績。在該項調查中，證明本校建築系在建築系的主導協助，東海建築系在建築系的主導協助，三、五年後可望有更好的成績。

他說：「建築系的老科系至建築系的主導協助，三、五年後可望有更好的成績。在該項調查中，證明本校建築系在建築系的主導協助，三、五年後可望有更好的成績。」鄭晃三、五年後可望有更好的成績。

該評鑑有淡江、成大、東海、中原、資建、築訓等八個學生在建築系的主導協助，三、五年後可望有更好的成績。在該項調查中，證明本校建築系在建築系的主導協助，三、五年後可望有更好的成績。

本校建築系在師資聘請的優秀成績源於近十年來的努力，從王紀鯤、周家鵬、林盛豐到現今的系主任鄭晃二，都在聘請好老師上下了不少工夫。

而建築系的開課特色在於其多元性，並不像其它學校強調專一特色的發展，鄭晃二說：「我們有很多重點方向，每一個方向都有專業的老師。」

2010/09/27